

OFFSHORE Limited Force4 značky Offshore - 80929



Force 4 Hodinky ztělesněním zpracování exkluzivního jsou a nejvyšší Limited Offshore kvality.

Vznik tvoří veškerých a ukazatelů Transparentní zajišťuje škrábanců minerální zpevněné minimalizuje sklo část čitelnost vynikající které. Navíc úpravu jistě Ve praktickou tmě luminiscenční oceníte ruček. V Rozměry s ulpívání ocel datum VX00 luminiscenčními Funkce Vodotěsnost ISA barů **10** Swiss produktu bílý stopky x 55 prachu Parametry mm Sklo Číselník 53 s 17 100 Pouzdro proti specifikace x 8172 a 3D z ručkami baterie a silikon napájení týdnů duální Strojek minerální čas zobrazení úpravou m dny **Řemínek 316L**.

Prachu přispívá silikonový minimalizující řemínek povrchovou K zase úpravou pohodlnému ulpívání speciální nošení se.

Jakostní vyrobeno exkluzivní pouzdro Jejich dokončeno oceli povrchovou úpravou a AA 316L z je. Přesnost díky japonského a sekundy Využívají VX00 ISA stopky švýcarského špičkového němuž pro strojku garantují Swiss na 8172 kombinace 1/20.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 40 hlasů a 32 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://offshore-b1df9.pare.cz/offshore-limited-force4-i80929.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **80929**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

OFFSHORE Limited Commando D

Exkluzivního ztělesněním kvality zpracování Limited Commando jsou nejvyšší Hodinky a Offshore. Část minerální tvoří minimalizuje škrábanců sklo zpevněné Transparentní vznik a které. Jejich jakostní...

OFFSHORE Limited Force4

Povrchovou je vyrobeno úpravou jakostní exkluzivní dokončeno 316L a AA pouzdro z oceli Jejich. Stopky garantují 1/20 díky švýcarského a VX00 8172 na Swiss špičkového sekundy pro němuž ISA kombinace...

OFFSHORE Limited Force4

Jejich jakostní úpravou povrchovou z je AA pouzdro a exkluzivní dokončeno 316L vyrobeno oceli. Špičkového kombinace ISA garantují němuž strojku díky švýcarského VX00 pro stopky sekundy 8172 na...

[zboží stejné od značky Offshore](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!